

## Акция «Спасибо, Учитель!»

🔔🔔🔔 Ученицы Пивоваровской школы Федорова Валерия (9Г) и Алексеева Алина (11А) приняли участие в акции "#СпасибоУчитель". Девочки написали небольшое эссе о профессии учителя, и поблагодарили учителей нашей школы.

🌸🌸🌸 "Учитель — это древнейшая и сложнейшая профессия. Все профессии важны, но без учителей вряд ли кто смог бы кем-то стать. Не каждый сможет быть учителем. Нужно быть строгим, но и одновременно мягким; требовательным, но иметь безграничное терпение. Учителем может стать только тот, кто уверен, что это его призвание.

👉👉👉 Лев Николаевич Толстой писал: "если учитель имеет только любовь к делу, он будет хорошим учителем. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец и мать — он будет лучше того учителя, который прочёл все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам — он совершенный учитель". Достаточно много людей имеют педагогическое образование, но только единицы становятся педагогами с большой буквы.

♥♥♥ Одним из таких педагогов стал Януш Корчак, который в последний час, не бросив сирот, шел в ад с детьми. Он отказался от свободы и остался, приняв с сиротами смерть в газовой камере.

Стихотворение «Когда тот польский педагог» Александра Кушнера вызывает у меня бесконечное уважение к профессии учителя.

🌸🌸🌸 Я бесконечно восхищаюсь преподавателями в нашей школе. Их серьезный подход к делу, ответственность, доброта, скрытая за строгостью глаз. Не только знание своего предмета в совершенстве, но еще и умение научить и показать важность своего предмета. Учитель — это человек с большой буквы, это - человек, который посвящает ученикам свою жизнь. Вся гордость учителя в учениках, в росте посеянных им семян.



